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SUOMEN SALIBANDYLIITTO RY  
HALLITUKSEN KOKOUS 7/2026 
PÖYTÄKIRJA 
 
 

Aika Perjantai 25.5.2025 klo 16:30 

Paikka Sähköpostikokous 
 

Läsnä Kaarina Vuori (puheenjohtaja), Juuso Laamanen (varapuheenjohtaja), 
Marko Löija, Tomi Auremaa, Mikko Alanko, Mikko Seppälä, Miko Kailiala 
   
Ville-Mikko Korkka (toiminnanjohtaja) 
Jussi Ojala (hallituksen sihteeri) 
 

Poissa Petra Viheriävaara, Tuulia Virhiä, Riikka Henkola 

1 KOKOUKSEN AVAUS 

Hallituksen sihteeri avasi sähköpostikokouksen toiminnanjohtajan pyynnöstä alkavaksi 
15.05.2026 klo 14:05. 

2 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokouksessa on läsnä vähintään puolet 
hallituksen jäsenistä ja puheenjohtaja tai puheenjohtajan estyessä varapuheenjohtaja. 
Tässä sähköpostikokouksessa läsnäoloksi katsotaan vastaus sähköpostiin. 

Päätös: Kokous päätösvaltainen. 

3 PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAN VALINTA 

Päätös: Valittiin pöytäkirjantarkastajaksi Tomi Auremaa 

4 SARJAPAIKAN SIIRTO INSSI-DIVARIN NAISTEN SARJA JOKERIT–M–TEAM 

Tausta:  Sarjapäällikkö esittää kaudelle 2026–2027 Inssi-Divarin naisten sarjaan 
sarjapaikan siirtoa Jokereilta M-Teamille. 

Jokerit ja M-Team ovat tehneet palvelusivustolla sarjapaikansiirtoanomuksen 
siirtää Jokerien hallussa oleva Inssi-Divarin naisten sarjan sarjapaikka M-
Teamille. Siirron perusteena on mainittu M-Teamin laajempi organisaatio, 
jonka alla pääsarjatoiminnan pyörittäminen on helpompaa. 
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 Sarjapaikansiirron mukana tulisi aina siirtyä riittävä määrä pelaajia uuteen 
organisaatioon, ja Jokerien pelaajista/toimihenkilöistä 20 kpl on vahvistanut 
palvelusivustolla siirtyvänsä ensi kaudeksi M-Teamiin, joten tämä ehto täyttyy 
kirkkaasti. 

 Salibandyliiton kilpailusääntöjen mukaan sarjapaikansiirrot pääsarjoihin 
käsittelee Salibandyliiton hallitus. Muiden sarjojen osalta käsittelyn hoitaa 
kilpailuvaliokunta. 

Päätös:  Jokerien ja M-Teamin välinen sarjapaikansiirto hyväksyttiin. 

5 SARJAPAIKAN TÄYTTÖ INSSI-DIVARIN NAISTEN SARJAAN 

Tausta:  Sarjapäällikkö esittää kaudelle 2026–2027 Inssi-Divarin naisten sarjaan 
sarjapaikan täyttöä YT Jalpa:lle (Kuopio). 

 SaiPa ilmoitti luopuvansa F-liigan naisten sarjan sarjapaikastaan kirjallisesti 
maanantaina 04.05.2026. Tämä käynnisti prosessin, jossa Inssi-Divarijoukkue 
PSS:lle tarjottiin paikkaa F-Liigaan, ja tämä puolestaan jätti yhden vapaan 
sarjapaikan Inssi-Divariin. 

 Sarjapaikkojen täyttöjärjestyksen mukaisesti Inssi-Divarin naisten sarjan 
sarjapaikkaa on tarjottu täyttöjärjestyksessä ensimmäisenä olevalle YT Jalpa:lle, 
toisena olevalle AFC Campukselle ja kolmantena olevalle SBC Leville. YT Jalpa 
on halukas hakemaan divarilisenssiä ja ottamaan paikan vastaan (vahvistettu 
sähköpostilla sarjapäällikölle 5.5.). 

Päätös:  YT Jalpa:lle myönnettiin Inssi-Divarin naisten sarjan sarjapaikka kaudelle 2026–
2027. Päätöksen myötä sarjajärjestelmä pysyy ennallaan ja sarjassa pelaa 12 
joukkuetta. 

6 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Kokous päättyi ilman erillistä päätöstä 15.05.2026 klo 22:00.  

 
 
PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN PÖYTÄKIRJAN TARKASTAMINEN 
  
Kaarina Vuori, puheenjohtaja Tomi Auremaa  
 
Ville-Mikko Korkka, toiminnanjohtaja 


